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О.Б.Мудрик Технологія декупажу: майстер – класс Харків 2017 р.  

Майстер – класс «Технологія декупажу» передбачає ознайомлення студентів з одним із видів обробки матеріалів – декупаж. Декупаж – вид аплікації, техніка вирізування та наклеювання. Мета такої аплікації – отримати ефект намальованої картини. Виготовлення виробів з використанням декупажу, відповідно до змісту та структури програми, здійснюється через практичне заняття за розділом «Аплікація з різних матеріалів». Майстер клас з технології  декупажу дає можливість сформувати  у студентів художньо-конструкторські якості, спонукати до предметно перетворювальної діяльності та творчого пошуку. Майстер клас рекомендований для впровадження в навчальний процес на заняттях художньої праці
УДК 378.091.33:746.35(076.5)
                                                                                               М90
Затверджено на засіданні кафедри культурологічних дисциплін і образотворчого мистецтва
Протокол № __  від. _______  

Завідувач кафедри__________С.І. Нікуленко
Проведення позашкільного заходу

Майстер клас
на тему: «Технологія декупажу»
Мета: вчити студентів виготовленню виробів з використанням техніки декупажу, отримувати ефект намальованої картинки. Формувати  у студентів художньо-конструкторські якості, спонукати до предметно перетворювальної діяльності та творчого пошуку. 
Матеріали та інструменти: пензлі плоскі, спонжик, палітра, ножиці, наждачний папір, пилка, фен,  клей для декупажу, клей ПВА, фарба водоемульсійна будівельна; акрилова на водній основі; ґрунтовка глибокого проникнення, фарби акрилові; лак акриловий глянцевий.
Використані джерела:  Мистецтво декупажу - чари своїми руками  http://pozashkillya.ostriv.in.ua/publication/code-4497FDCB2E1D5/list-262c43c3f27  Інформаційний портал. Техніка декупаж для початківців http://info-mir.com.ua/texnika-dekupazh-dlya-pochatkivciv/ 
Хід заняття
Про історію мистецтва декупажу

Дана техніка була відома ще в середні століття в Китаї. Можливо, що мистецтво існувало і раніше. Деякі вважають батьківщиною декупажу Східний Сибір. Кочівники використовували дану техніку для прикрашання могил. [image: image2.jpg]



[image: image1.png]


Назву мистецтво отримало лише в XVII сторіччі у Франції. У той час декупаж називали мистецтвом бідняків. Їм коштовні предмети інтер'єру були не доступні, і вони прикрашали старі меблі та інші предмети інтер'єру своїми руками. Існували також вже в XVIII сторіччя майстри декупажу.

До нас мистецтво декупажу прийшло відносно недавно і в даний час набуло великого поширення. Декупаж широко використовується для прикрашання предметів інтер'єру, а також для створення подарунків. Декупаж здатний подарувати нове життя старим предметам. Він вносить нові цікаві штрихи в інтер'єр кожного будинку, додаючи йому оригінальності та вишуканості.

Сьогодні найпопулярніший матеріал для декупажу - це тришарові серветки. Звідси й інша назва - «серветкові техніка». 
Застосування може бути абсолютно безмежним - посуд, книги, шкатулки, свічки, музичні інструменти, горщики для квітів, флакони, меблі, взуття і навіть одяг! Будь-яка поверхня - шкіра, дерево, метал, кераміка, картон, текстиль, гіпс - повинна бути однотонною і світлою, тому що малюнок, вирізаний із серветки повинен бути добре видно.
Підготовка до роботи
Щоб приступити  до роботи, нам знадобиться:

· обрати предмет, на якому ви будете використовувати дану техніку. Це можуть бути пляшки, тарілки, кераміка, альбоми чи рамки для фотографій, дзеркала, книги, щоденники для записів і т.п;

· вибрати картинки для декупажу. Їх можна вирізати з газет або журналів, книг, серветок, листівок, фотографій і навіть з тканини або мережива або купити спеціальні серветки або карти для декупажу;
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· приготувати необхідні інструменти. Вам знадобляться ножиці або канцелярський ніж для вирізання малюнків. Клей можна взяти звичайний (ПВА) або придбати спеціальний клей для декупажу. Для видалення надлишків клею запасіться старими ганчірочками, губками або м'яким папером. Для вирівнювання декупажу вам знадобиться спеціальний лак (поліуретанові, акрилові аерозолі і т.д.).

Коли ви запаслися всіма необхідними матеріалами, можна безпосередньо переходити до виконання роботи.
Технологія   виконання
· Протріть вибраний вами предмет вологою серветкою. Позбавтесь від бруду та пилу. Перед роботою предмет повинен бути сухим і чистим.

· Акуратно виріжте малюнок для декупажу з серветки, тканини або чогось іншого.

· Розташуйте картинки на вашому предметі.

· Тепер необхідно приклеїти малюнок до вибраного предмету. Для цього змастіть клеєм і картинку і місце її прикріплення на предметі.

· Розгладьте за допомогою ганчірочки або паперової серветки складочки, які утворилися.

· Приберіть надлишки клею.

· Зачекайте, поки клей висохне.

· Нанесіть в якості закріплення і в завершенні роботи лак. Лак зазвичай наносять в декілька шарів. Кожен шар повинен добре просохнути, перш ніж за ним піде наступний.

Отриманий виріб повинен виглядати як розмальований. В ідеалі не повинно бути видно різаних ліній. Чим товща вирізана картинка, тим більше шарів лаку необхідно нанести, щоб замаскувати її лінії вирізки.
Висновки
Одним із дієвих засобів гармонійного розвитку людини є естетичне виховання, яке відіграє важливу роль у формуванні не тільки естетичного ставлення людини до навколишньої дійсності, але й духовно-моральних якостей. Особливе значення для естетичного виховання підростаючого покоління має використання занять з декоративно-вжиткового мистецтва. 

Як результат, можуть бути створені умови для виконання таких завдань:

 а) виявити можливості активізації навчального процесу з метою посилення творчого спрямування навчання;

б) визначити послідовність навчання (від легкого до важкого, від простого до складного і т.д.); 

в) провести відбір виробів, що виготовляються на заняттях, які, з одного боку, забезпечують потрібний рівень навчання, а з другого – будуть посильними для виконання студентами

Тому техніка декупаж якнайкраще підходить для тих, хто не вміє малювати, але хоче створювати щось своїми руками. Окрім цього, декупаж відповідає тенденціям розвитку сучасного покоління, яке не любить чекати і прагне бачити результат негайно. На відміну від, скажімо, вишивки, яка потребує значних часових і трудових затрат, виготовлення виробів у техніці декупаж займає декілька годин. Це не вимагає особливих знань чи вмінь. Головне дати студентам розуміння понять колористики та основ композиції, навчити основним прийомам техніки декорування виробів за допомогою декупажу.
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